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1. Sei X ein metrischer Raum und seien A, B C X abgeschlossene disjunkte Men-

10.

gen. Dann existiert eine stetige Abbildung f: X — [0,1] mit f(a) = 0 fiir alle
a € Aund f(b) =1 fir alle b € B.

O richtig O falsch

. Seien Q und Z beide mit der Teilraumtopologie von R versehen. Dann sind Q

und Z homoéomorph.

O richtig O falsch

Die Abbildung p: R — S', ¢+ (cos(27t), sin(27t)) ist eine Uberlagerung.
O richtig O falsch
Seien X, Y topologische Rdume, Y Hausdorffsch, X kompakt und sei f: X — Y
stetig und bijektiv. Dann ist die Umkehrabbildung f~': Y — X stetig.
O richtig O falsch
Sei X ein topologischer Raum und Y ein Hausdorff-Raum. Seien f,g: X — Y
zwei stetige Abbildungen. Dann ist die Menge {z € X | f(x) # g(«)} offen in X.
O richtig O falsch

Sei (X, T) ein topologischer Raum mit #7 < co. Dann ist X zusammenhéngend.
O richtig O falsch

Sei X ein zusammenhéngender T7-Raum mit #X > 2. Dann ist X endlich.

O richtig O falsch
Sei p: E — B stetig und sei f: [0,1]? — B stetig, dann gibt es genau eine stetige
Abbildung g: [0,1]? — E mit g(0,0) = e fiir e € E mit p(e) = f(0,0).

O richtig O falsch
Sei X kompakt, dann ist der Abschluss eines Teilringes in C'(X,R) in der Supre-
mumsnorm wieder ein Teilring.

O richtig O falsch

Sei X zusammenhingend und sei f: X — {0,1} stetig. Dann ist f konstant.
O richtig O falsch
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R™ ist nicht einfach zusammenhéngend.
O richtig O falsch
Sei A C X eine abgeschlossene Teilmenge eines kompakte Raumes X und sei

f+ A — (2,6) eine stetige Abbildung. Dann gibt es eine stetige Abbildung
g: X — (2,6) mit gla = f.

O richtig O falsch

Sei X eine Menge mit #X > 2, dann ist X in der diskreten Topologie zusam-
menhéngend.
O richtig O falsch
Fiir p € S! gilt 71 (St, p) 2 Z.
O richtig O falsch
Sei X ein topologischer Raum und sei A C X. Die Inklusion i: A — X ist

genau dann eine offene bzw. abgeschlossene Abbildung, wenn i(A) offen bzw.
abgeschlossen ist.

O richtig O falsch

S™ ist fiir alle m > 2 einfach zusammenhéngend.

O richtig O falsch

Sei X ein unendlicher zusammenhéngender kompakter Hausdorff-Raum, dann
gibt es eine stetige surjektive Abbildung f: X — [—1,1].

O richtig O falsch

Seien X,Y zwei TB%—Réiume und sei f: X — Y stetig. Dann gibt es eine stetige
Abbildung Bf: X — BY mit fory =1x o Sf.

O richtig O falsch

Sei X ein kompakter topologischer Raum. Fiir jedes € X gilt
ﬂ{Y C Xoffen und abg. |z € Y} = U{Y C X zush. |z € Y}.

O richtig O falsch

R — {0} ist wegzusammenhéngend.

O richtig O falsch
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